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«Επιχείρηση Καλλωπισμού» στη Στέγη 
Κατακοίτων Γερόντων της Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Μια ιδιότυπη «Επιχείρηση Καλλωπισμού» πραγματοποίησε το 
πρωί της Παρασκευής 4 Απριλίου 2025 το Κέντρο Στήριξης 
Οικογενείας (ΚΕ.Σ.Ο.) της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών στις 
δύο δομές Κατακοίτων της Αρχιεπισκοπής στο Λόφο του 
Στρέφη και στα Σεπόλια.

Η «Επιχείρηση» πραγματοποιήθηκε με την αρωγή της Διευθύντριας της σχολής 
Σ.Α.Ε.Κ ΔΥΠΑ Ν. Ηρακλείου κας Αλεξάνδρας Γραικούση, των αποφοίτων 
Εργαστηρίων Δεξιοτήτων του ΚΕ.Σ.Ο. και των σπουδαστών/στριών της Σ.Α.Ε.Κ, 
υπό την καθοδήγηση των καθηγητριών τους. Δηλαδή της εκπαιδευτικού του 
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τμήματος Κομμωτικής Τέχνης κας Ιωάννας Καραγιάννη και των εκπαιδευτριών 
των Τμημάτων Ονυχοπλαστικής – Ποδολογίας κυρίων Κατερίνας Αράπογλου και 
Δήμητρας Αδραμάνη.

Τον συντονισμό της όλης δράσης είχε η Διευθύντρια του ΚΕ.Σ.Ο. κα Μαίρη Πίνη σε 
συνεργασία με τον υπεύθυνο των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων του Ιδρύματος κ. 
Κωνσταντίνο Σαλεβουράκη.

Η δράση, πραγματοποιήθηκε και στις δύο δομές της «Στέγης» επί των Οδών 
Λαοδάμαντος και Φυλής, υπό την διακριτικότατη παρουσία του Διευθυντή αυτών, 
Πανοσιολογιώτατου Αρχιμανδρίτη π. Φιλόθεου Ορφανουδάκη και την ενεργό 
εμπλοκή της Προϊσταμένης αυτών κας κυρίας Κατερίνας Αποστόλου.



Εκ μέρους του ΚΕ.Σ.Ο. τους αποφοίτους της Κομμωτικής εκπροσωπούσε η Άννη 
Γερανουσιάν και της Πoδολογίας η Όλγα Κωνσταντινίδη.

Η επίσκεψη ανθρωπιάς του ΚΕ.Σ.Ο. περιελάμβανε την περιποίηση στην κόμη και 
στα κάτω άκρα για περισσότερα από 75 περίπου άτομα. Στην όλη επιχείρηση 
βοήθησε και το νοσηλευτικό προσωπικό.

Ήταν τόσο πολύ μεγάλη η ανακούφιση και η ευχαρίστηση των φιλοξενουμένων 
ατόμων της «Στέγης», που στο τέλος η αντιπροσωπεία του ΚΕ.Σ.Ο. έγινε 
αποδέκτης της εξωτερίκευσης των κρυφών τους επιθυμιών τους, όπως μιας 
γιαγιάς 102 ετών σήμερα γεννημένης το 1922 στη Σμύρνη που μας «παρακάλεσε 
να της δώσουμε ένα τσιγαράκι». Επιθυμία, που συναίνεσε και η γιατρός της 
«Στέγης», μια άλλη από την Κύθνο 97 ετών, άρχισε να τραγουδάει νησιωτικά 
τραγούδια, ενώ η κα Διονυσία εκθείασε την Κεφαλλονιά, που είναι τόπος 
καταγωγής της.



Η αντιπροσωπεία του ΚΕ.Σ.Ο. έλαβε ευχές, προσπάθησε να κρύψει το δάκρυ, που 
τρεμόπαιζε στην άκρη του ματιού, κάνοντας διαφορές συγκριτικές σκέψεις, για το 
δικό μας μέλλον. Θαύμασε δε την υπομονή του προσωπικού και την αγάπη, που 
περιβάλει όλους αυτές τις ψυχές.

Η δράση είχε τις ευλογιές του Μακαριώτατου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμου και Προέδρου του ΚΕ.Σ.Ο. του Αναπληρωτή Πρόεδρου του 
ΚΕ.Σ.Ο. Πανιερώτατου Μητροπολίτη Φαναρίου κ. Αγαθάγγελου, του 
Πρωτοσύγκελου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών Αρχιμανδρίτη Βαρνάβα Θεοχάρη 
του οποίου ήταν ιδιαίτερη επιθυμία η επίσκεψη στην συγκεκριμένη Δομή.



Η αντιπροσωπεία του ΚΕ.Σ.Ο. έλαβε και τις ευχές του προϊσταμένου του Ιερού 
Ναού Αγίου Αιμιλιανού και πρώην μέλους του Δ.Σ του ΚΕ.Σ.Ο. Πρωτοπρεσβύτερου 
π. Νικολάου Αργυρόπουλου, αφού ο Ιερός Ναός του Αγίου Αιμιλιανού γειτνιάζει με 
τη μία εκ των δομών.



Ακόμα για μια φορά ένας «σμήνος» 30 νέων παιδιών-σπουδαστών της Σ.Α.Ε.Κ-
ΔΥΠΑ Ν. Ηρακλείου Αττικής και αποφοίτων των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων του 
φορέα, όλα παιδιά με οράματα, αλλά και υπευθυνότητα, έκανε την πρακτική του 
άσκηση σε ένα περιβάλλον όχι και τόσο εύκολο, που έχει την ανάγκη μας και 
προσδοκά στην έμπρακτη αγάπη μας.

Όλοι συντονιστές, εκπαιδευτές και εκπαιδευόμενοι ευχήθηκαν Καλή Ανάσταση & 
Καλό Πάσχα και αποχωρήσαν πλουσιότεροι σε αισθήματα, για την προσφορά 
αγάπης και του καλλωπισμού, που προσφέραμε σε υπερήλικα άτομα που κάποια εξ 
αυτών μπορεί να είναι στη ζώη τους μόνοι ή να είναι ξεχασμένα άτομα από τους 
οικείους τους.


